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Exercice 1 : (Question de cours) (sur 4 points)

1) Ecrire les quatre équations de Maxwell dans le vide, en I’absence de sources (p =0 et
§= 0). (sur 2 points)

2) En utilisant la relation rot (57[ B) = g_rga (div B)- A B , établir I’équation de
propagation du champ magnétiqucﬁ . (sur 2 points)

Exercice 2 (sur 10 points)

A- Soit un fil conducteur infiniment long, parcouru par un courant d’intensité I. En appliquant

le théoréme d’Ampére, déterminer le champ magnétique B en un point M situé a une
distance d de ce fil. (sur 3 points)

B- Deux conducteurs (1) et (2) rectilignes, paralleles et infinis
(cf fig.ci-contre) sont parcourus respectivement par les

courants 1, et I, de méme sens. (1) ()

Sans calcul mais en justifiant vos réponses, donner le sens du
courant induit i circulant dans le cadre (P vers Q ou Q vers P), P Q
dans chacun des cas suivants :

1) A t =0, le cadre s’approche du fil (1). (sur 2 points) y ﬁ ¥
1 2
2) A t=0, le cadre s’approche du fil (2). (sur 1 point)

3) A t =0, le cadre se déplace vers le haut, parallelement au
deux fils. (sur 1 point)

4)At=0, I, augmente, I, restant constant. (sur 2 points)

5)At=0, I, augmente, I, restant constant. (sur 1 point)
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Exercice 3 (sur 6 points)

On applique une tension e(t)= E,sinot aux bornes du circuit ci-dessous. On note

i(t) = I, sin(wt +@) le courant principal.

Ondomne: Lo=2kQ , L,o=1kQ,
et "N =2 kf).

Co
1) Donner la valeur littérale de I’'impédance

complexe 7 du circuit (celle aux bornes du
générateur). (sur 3 points)

2) En déduire les valeurs numériques de son
module Z et de son argument c. (sur 1 point)

3) Donner la valeur de I, sachant que E, =12V

et le déphasage @ de i par rapport a ¢. (sur 1
point)

4) Quelle est la puissance fournie par le
générateur au reste du circuit ? Interpréter ce
résultat. (sur 1 point)
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